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This paper consists of 20 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 20 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	Diagram 1 consists of squares of equal size.
Rajah 1 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 
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Diagram 1
Rajah 1 


Write the fraction of the shaded region.
Tuliskan pecahan kawasan berlorek. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	Diagram 2 shows a number line.
Rajah 2 menunjukkan satu garis nombor. 
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Diagram 2
Rajah 2 


What is the value of P + Q?
Apakah nilai P + Q? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	Diagram 3 consists of rectangles of equal size.
Rajah 3 terdiri daripada petak-petak segi empat yang sama saiz. 
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Diagram 3
Rajah 3 


How many more rectangles must be shaded so that the shaded region is EQ \F(1,2) of the diagram?
Berapakah segi empat yang perlu dilorek lagi supaya pecahan kawasan berlorek menjadi EQ \F(1,2) ? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	RM91.80 ÷ 30 =

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Round off the sum of RM416.30, RM266.50 and RM403 to the nearest RM.
Bundarkan jumlah RM416.30, RM266.50 dan RM403 kepada RM yang paling dekat.
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	RM8.70 + RM2 068 + RM807.30 =

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	The cost of a litre of petrol is RM2.70. Chee How used up 68 litres of petrol when he travelled back to his home. How much did he pay for the cost of petrol?
Harga petrol ialah RM2.70 seliter. Chee How telah menggunakan sebanyak 68 liter petrol apabila dia balik ke rumahnya. Berapakah yang telah dibayar oleh Chee How untuk petrol?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Calculate RM8 502.71 − RM3 688.94. Write the answer to the nearest RM.
Hitungkan RM8 502.71 − RM3 688.94. Tulis jawapan anda dalam RM yang paling dekat.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	RM3 556.57 + RM154.17 − RM1 560.31 =
Round off the answer to the nearest RM.
Bundarkan jawapan anda ke RM yang terdekat.
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	452 months ÷ 4 = __________ years __________ months
452 bulan ÷ 4 = __________ tahun __________ bulan
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	11
	__________ + 309 minutes = 14 jam
__________ + 309 minit = 14 jam
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	12
	384 hours = EQ \X(      ) days.
384 jam = EQ \X(      ) hari.
What number must be written in the EQ \X(      ) above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam EQ \X(      ) itu?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	13
	A bus takes 5 hours 49 minutes to travel from Seremban to Ipoh. It takes 49 minutes less for a car to travel the same journey. How much time does the car take to travel from Seremban to Ipoh?
Sebuah bas mengambil masa 5 jam 49 minit untuk bergerak dari Seremban ke Ipoh. Masa yang diambil oleh sebuah kereta bagi perjalanan yang sama ialah 49 minit kurang. Berapakah masa yang diambil oleh kereta untuk bergerak dari Seremban ke Ipoh?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	14
	A tailor takes 3 hours 10 minutes to sew 5 pieces of trousers. How much time does she need to make a trouser?
Seorang tukang jahit mengambil masa selama 3 jam 10 minit untuk menjahit 5 helai seluar panjang. Berapakah lamanya masa yang diambil oleh Puan Norliza untuk menjahit sehelai seluar panjang?
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	15
	6 kg 920 g − 17 g = _____ kg _____ g 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	16
	0.61 kg × 10 = _____ g 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	17
	A bucket contains 5 kg 300 g of white sand. Musa used 100 g of it to fill a hole. How much white sand left in the bucket in kg?
Terdapat 5 kg 300 g pasir putih di dalam sebuah baldi. Musa menggunakan 100 g pasir putih itu untuk mengisi satu lubang. Berapakah pasir putih yang masih ada di dalam baldi itu dalam kg? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	18
	8 ℓ 690 mℓ ÷ 2 = _____ ℓ _____ mℓ 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	19
	Table 1 shows the characteristics of a cube.
Jadual 1 menunjukkan ciri-ciri sebuah kubus. 

Number of vertices
Bilangan bucu
x
Number of equal edges
Bilangan tepi sama panjang
y
Table 1
Jadual 1 


What is the value of x and y?
Apakah nilai x dan y? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	20
	Diagram 4 shows a cuboid.
Rajah 4 menunjukkan sebuah kuboid. 
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Diagram 4
Rajah 4 


The volume of the cuboid is 224 m3. What is the value of b?
Isipadu kuboid ini ialah 224 m3. Berapakah nilai b? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	EQ \F(5,6) 


	2
	EQ \F(4,7) 


	3
	2


	4
	RM3.06


	5
	1 086


	6
	RM2 884


	7
	RM183.60


	8
	RM4 814


	9
	RM2 150


	10
	9 years 5 months
9 tahun 5 bulan 


	11
	8 hours 51 minutes
8 jam 51 minit 


	12
	16


	13
	5 hours
5 jam 


	14
	38 minutes
38 minit 


	15
	6 kg 903 g


	16
	6 100 g


	17
	5.2 kg


	18
	4 ℓ 345 mℓ


	19
	x = 8, y = 12


	20
	8 m


